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ЗВІТ 

ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПРО РОБОТУ 

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ 

ЦЕНТР ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

ПАВЛУШИНСЬКОГО ЮРІЯ МИКОЛАЙОВИЧА 

за 2020-2024 роки 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Івано-Франківський обласний 

перинатальний центр Івано-Франківської обласної ради» (далі – КНП «ІФ ОПЦ 

ОР», заклад, підприємство, Центр)  є лікувально-діагностичним закладом 

охорони здоров’я – комунальним унітарним некомерційним підприємством, що 

забезпечує в першу чергу надання третинної (високоспеціалізованої) медичної 

допомоги жінкам, дівчаткам-підліткам, вагітним з акушерською та 

екстрагенітальною патологією, роділлям та породіллям, новонародженим в 

порядку та на умовах, встановлених законодавством України та Статутом, 

затверджений рішенням обласної ради від 20.09.2019. № 1235-30/2019 (далі – 

Статут). 

У місті Івано-Франківськ в 1997 році створено обласний перинатальний 

центр (Розпорядження Івано-Франківської ОДА від 28.05.97 №353) на 

орендованих приміщеннях міського пологового будинку м. Івано-Франківська. 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 

21.05.1997 № 280/97-ВР та рішення Івано-Франківської обласної ради (від 

20.09.2019 №1235-30/2019) «Про створення комунального некомерційного 

підприємства «Івано-Франківський обласний перинатальний центр Івано-

Франківської обласної ради» створено комунальне некомерційне підприємство 

«Івано-Франківський обласний перинатальний центр Івано-Франківської 

обласної ради» шляхом реорганізації Івано-Франківського обласного 

перинатального центру. КНП «ІФ ОПЦ ОР» є правонаступником усього майна, 

всіх прав та обов’язків Івано-Франківського обласного перинатального центру. 

Згідно зі Статутом, основною метою діяльності підприємства є 

забезпечення медичного обслуговування населення шляхом надання медичних 

послуг у порядку та обсязі, встановлених законодавством. Підприємство 

створено для надання третинної (високоспеціалізованої) консультативно-

діагностичної та лікувально-профілактичної допомоги шляхом об'єднання 

акушерсько-гінекологічної та неонатологічної служб. 

Структура КНП «ІФ ОПЦ ОР», що забезпечує ефективне функціонування 

закладу та надання медичної допомоги, включає такі підрозділи: 

1.Адміністративно-управлінський персонал. 

2.Господарсько-обслуговуючий персонал. 

3.Інформаційно-аналітичне відділення з координації дій з НСЗУ. 
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4.Відділення патології вагітних із ліжками для екстрагенітальної патології. 

5.Пологове відділення з індивідуальними пологовими залами, боксами для 

інфекційних хворих та оглядовими кабінетами. 

6.Акушерсько-фізіологічне відділення. 

7.Гінекологічне відділення. 

8.Відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії. 

9.Відділення новонароджених. 

10.Відділення інтенсивної терапії новонароджених. 

11.Відділення неонатального та постінтенсивного виходжування. 

12.Клініко-діагностична лабораторія. 

13.Відділення (Центр) планування сім’ї. 

14.Консультативно-діагностичний і тренінговий (симуляційний) центр із 

телемедичними послугами. 

15.Консультативно-діагностичне відділення з ліжками для денного 

стаціонару. 

16.Відділення інфекційного контролю. 

17.Відділення катамнестичного спостереження та реабілітаційно-

відновного лікування дітей. 

Матеріально-технічна база КНП «ІФ ОПЦ ОР» повністю відповідає 

вимогам Програми медичних гарантій, що забезпечує надання медичних послуг 

на високому рівні. У закладі проведено необхідні поточні ремонти, що 

сприяють створенню комфортних умов для перебування пацієнтів, роділь та 

породіль. Заклад забезпечений усім необхідним фармацевтичним 

забезпеченням, що дозволяє надавати пацієнтам якісну та своєчасну медичну 

допомогу відповідно до затверджених стандартів та протоколів. 

 

Укомплектованість кадрами 

 

Штатний розпис Комунального некомерційного підприємства «Івано-

Франківський обласний перинатальний центр Івано-Франківської обласної 

ради» станом на 01 січня 2020 року затверджений у кількості 428,25 посад, 

включаючи 94,5 посад лікарського персоналу, 183,75 посад середнього 

медичного персоналу, 83 посади молодшого медичного та іншого персоналу, 

18,75 посад педагогічних працівників та інших фахівців, а також 48,25 посад 

господарсько-обслуговуючого персоналу. 

З метою оптимізації фінансових ресурсів і забезпечення раціонального 

використання коштів для потреб пацієнтів та підвищення якості медичних 

послуг, відповідно до наказу комунального некомерційного підприємства 

«Івано-Франківський обласний перинатальний центр Івано-Франківської 

обласної ради» від 7 вересня 2021 року №80 «Про внесення змін до штатного 

розпису у зв'язку із скороченням чисельності та посад працівників», було 
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проведено скорочення штату. Загалом скорочено 46 посад, зокрема 0,25 посад 

лікарського персоналу, 20,25 посад середнього медичного персоналу, 24 посади 

молодшого медичного персоналу, 0,5 посади фахівців та 1 посаду іншого 

персоналу. 

Станом на 5 серпня 2024 року штатна чисельність затверджена у кількості 

382,25 посад, включаючи 109,75 посад лікарського персоналу, 152 посади 

середнього медичного персоналу, 56,5 посад молодшого медичного персоналу, 

23,5 посади спеціалістів та 40,5 посад іншого персоналу. 

Вікова структура працюючих у закладі свідчить, що 84% працівників 

мають вік до 60 років, тоді як 16% працівників є старшими 60 років. 

Співвідношення медичного та немедичного персоналу становить 72,3% 

медичного персоналу до 33,3% немедичного. 

Здійснені заходи з оптимізації штату сприяють ефективному 

використанню ресурсів закладу, що дозволяє забезпечити надання медичних 

послуг на високому рівні та підтримку належного фінансового стану. 

 

Аналіз показників роботи ліжкового фонду  

та амбулаторних підрозділів закладу у 2020-2024 роках 

 

КНП «ІФ ОПЦ ОР» являється лікувально-профілактичним закладом ІІІ 

рівня надання спеціалізованої висококваліфікованої медичної допомоги 

вагітним, роділлям та породіллям із групи високого перинатального ризику та з 

питань невиношування, і є базою кафедри акушерства, гінекології Івано-

Франківського національного  медичного університету. 

Специфікою роботи КНП «ІФ ОПЦ ОР» є профілактування і лікування  

невиношування вагітності на основі раціонального використання нормативних 

протоколів щодо ведення передчасних пологів, догляду за новонародженими з 

малою масою тіла при народженні від 500 гр.  В Центр госпіталізуються вагітні 

із важкою екстрагенітальною та акушерською патологією із районів області.  

 КНП «ІФ ОПЦ ОР» сконцентрував проведення передчасних пологів у 

вагітних високого перинального ризику і є організаційно-методичним центром 

з надання перинатальної допомоги.  

Заклад має акредитаційний сертифікат на вищу акредитаційну 

категорію, статус «Лікарня доброзичлива до дитини». У стаціонарі працює 

Школа майбутніх батьків, в якому проводиться навчання вагітних, які 

знаходяться в стаціонарі та амбулаторному спостереженні.  

     При Центрі створено виїзну бригаду екстреної акушерсько-

гінекологічної та реанімаційної допомоги для виїздів у райони області, яка 

укомплектована повним набором медикаментів для проведення інтенсивної 

терапії при кровотечах, важких гестозах та інших патологіях вагітності.  



4 
 

На протязі 2020-2023 рр. здійснено до 396 виїздів у райони та міські заклади 

області, під час яких надавалася консультативна допомога щодо ведення 

вагітних з важкою акушерською та екстрагенітальною патологією, стабілізації   

стану пацієнтки та її розродження за місцем виклику або з послідуючою 

госпіталізацією у ВАІТ ОПЦ, проводилося оперативне розродження, 

корегувався об’єм інтенсивної терапії. 

Ліжковий фонд Центру у 2020 році складав 200 ліжок. З метою 

покращення фінансового стану, в Центрі були вжиті заходи щодо оптимізації 

ліжкового фонду і загалом скорочено 50 стаціонарних ліжок та відповідно у 

2021-2024 роках розгорнуто 150 ліжок. 

Середнє перебування одного пацієнта в умовах стаціонару, за вказаний 

період покращилось і зменшилось з 8,7 днів у 2020 році до 8,3 днів у 2021 році, 

до 4,9 у 2022 році та до 4,6 -4,7 днів у 2023-2024 рр.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

У зв’язку із проведеною реорганізацією, кількість пролікованих пацієнтів 

в умовах стаціонару зросла, з 4 456 осіб у 2020 році до 5 037 осіб у 2021 році, до 

5 736 і 6 056 осіб у 2022-2024 роках відповідно, в тому числі відбувається в 

стінах закладу  біля  2 500 - 3 000  пологів та проводиться супровід 

новонародженим дітей.  

Протягом 2020-2024 відбулося 11 359 пологів, в тому числі передчасних 

пологів – 1 050 (9,2%),  народилося живих дітей 11 598, з них недоношених – 

1223, що складає 10,5%,  з них  вагою до 999 – 101 вип., і відсоток виживання 

становить 80%, що в динамиці років є хорошим показником виходжування 

дітей з критично низькою масою тіла при народжені і яким наданий повний 

комплекс якісної висококваліфікованої неонатальної медичної допомоги за 

новітніми стандартами з використанням дороговартісного медичного 

обладнання та лікарських препаратів. 

За 2020-2024 рр. надано 4 006 допомогу хворим новонародженим дітям, в 

тому числі 1 223 недоношеним малюкам з вагою до 2 499 гр.  

За 2020-2024 рр. за допомогою операції кесаревого розтину розроджено 

пацієнтів з важкою акушерською патологією: 90 випадків тяжкої прееклампсії, 

85  випадків передлягання плаценти, 213 випадків при акушерських кровотечах, 

177 випадків з важкою екстрагенітальною патологією. 

За 2020-2024 рр. у відділенні неонатального та постінтенсивного 

виходжування новонароджених 720 маленьким пацієнтам надано медичну 

допомогу після лікування у відділенні інтенсивної терапії  новонароджених, з 

них 168 дітей (1,8%)  переведено у обласну дитячу лікарню, з них 31 дитина  на 

хірургічну корекцію зору. Після виписки із стаціонару -  всі діти в подальшому 

спостерігаються у відділенні реабілітаційно-відновного лікування та 

катамнестичного спостереження до 3-х річного віку. Це дуже суттєво впливає 

на подальший супровід дітей з метою раннього виявлення відхилень в здоров'ї 
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та розвитку, профілактики можливих захворювань та своєчасного скерування 

до вузьких фахівців. 

За 2020 рік Центром проліковано 267 випадків з діагнозом «Несправжні 

перейми», 232 випадків інфекцій сечостатевого тракту, 43 випадки із 

преклампсією різного ступеня важкості, 143 випадки з іншими станами, 

пов’язаними з вагітністю, 22 випадки цукрового діабету у вагітних, 10 випадків 

із попередньою гіпертензією, 69 випадків інфекційних захворювань, які 

ускладнюють вагітність та пологи, 200 випадків інших хвороб матері, які 

ускладнюють вагітність та пологи, 141 випадок з ковід-19. 

За 2021 рік Центром проліковано 357 випадків з діагнозом «Несправжні 

перейми», 249 випадків інфекцій сечостатевого тракту, 40 випадків із 

преклампсією різного ступеня важкості, 132 випадків з іншими станами, 

пов’язаними з вагітністю, 49 випадків цукрового діабету у вагітних, 12 випадків 

із попередньою гіпертензією, 83 випадки інфекційних захворювань, які 

ускладнюють вагітність та пологи, 207 випадків інших хвороб матері, які 

ускладнюють вагітність та пологи, 134 випадків з ковід-19. 

За 2022 рік Центром проліковано 924 випадків з діагнозом «Несправжні 

перейми», 209 випадків інфекцій сечостатевого тракту, 181 випадок із 

преклампсією різного ступеня важкості, 389 випадків з іншими станами, 

пов’язаними з вагітністю, 48 випадків цукрового діабету у вагітних, 22 випадки 

із попередньою гіпертензією, 218 випадків інфекційних захворювань, які 

ускладнюють вагітність та пологи, 294 випадків інших хвороб матері, які 

ускладнюють вагітність та пологи, 201 випадок з ковід-19.  

За 2023 рік Центром проліковано 1 153 випадки з діагнозом «Несправжні 

перейми», 251 випадок інфекцій сечостатевого тракту, 127 випадків із 

преклампсією різного ступеня важкості, 86 випадків з іншими станами, 

пов’язаними з вагітністю, 29 випадків цукрового діабету у вагітних, 42 випадки 

із попередньою гіпертензією, 114 випадків інфекційних захворювань, які 

ускладнюють вагітність та пологи, 201 випадок інших хвороб матері, які 

ускладнюють вагітність та пологи. 

За 2024 рік Центром проліковано 1 201 випадок з діагнозом «Несправжні 

перейми», 324 випадки інфекцій сечостатевого тракту, 161 випадок із 

преклампсією різного ступеня важкості, 96 випадків з іншими станами, 

пов’язаними з вагітністю, 31 випадок цукрового діабету у вагітних, 38 випадків 

із попередньою гіпертензією, 110 випадків інфекційних захворювань, які 

ускладнюють вагітність та пологи, 231 випадок інших хвороб матері, які 

ускладнюють вагітність та пологи. 

Протягом 2020-2024 рр оздоровлено 5880 пацієнтів з гінекологічною 

патологією, в тому числі проведено хірургічних втручань у 5 354 випадках, з 

них 3044  випадків малих операції. Проведено 711 лапароскопій, 1056 

гістероскопій. 
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Крім того, зросла кількість амбулаторних консультацій, з 8 

341 консультації у 2020 році, до 11 341 у 2021році, та 14 153-18 758 -  21 547 

консультацій у 2022-2024 роках відповідно. 

Під антенатальним супроводом протягом 2020-2023 рр знаходилося 2 157 

вагітних, які щасливо доносили вагітність та народили здорових немовлят. 

 

Стан фінансового забезпечення у 2021-2023 роках 

 

№ 

п/п 
Найменування показника 2021 

2022 2023 

 
Загальна сума надходжень, 

грн., в т.ч. 

125 399 280 

100 % 

164 072 320 

100% 

177 303 791 

100% 

1. Надходження за ПМГ 92 942 524 

74,2% 

103 045 268 

62,8% 

121 422 455 

68,5% 

2. Надходження з державного 

бюджету, в т.ч.  

2 329 275 

1,9% 

2 583 972 

1,6% 
0 

 -натуральна форма 2 329 275 2 583 972 0 

3. Надходження з обласного 

бюджету, в т.ч.  

24 716 344 

19,7% 

40 921 154 

24,9% 

35 804 548 

20,2% 

 -грошові кошти 20 799 199 39 295 310 35 689 674 

 -натуральна форма 3 917 145 1 625 844 114 874 

4. Благодійна допомога, у т.ч.  1 303 089 

1,0% 

13 289 085 

8,1% 

15 418 228 

8,7% 

 -грошові кошти 31 230,00 109 163 778 385 

 -натуральна форма 1 271 859 13 179 922 14 639 843 

5. Надходження від надання 

медичних та немедичних 

послуг за кошти фізичних і 

юридичних осіб 

3 432 162 

2,7% 

3 067 620 

1,9% 

3 772 813 

2,1% 

6.  Надходження лікарняних від 

ФСС 

675 886 

0,5% 

1 165 221 

0,7% 

885 747 

0,5% 
 

В структурі витрат на утримання Центру у 2021 році, найбільшу питому 

вагу складали витрати на оплату праці з нарахуваннями – 64,4 % від загального 

обсягу видатків (в тому числі: за кошти від НСЗУ – 99,8% та за рахунок інших 

джерел надходжень – 0,2%). Також, витрати на:  

- медикаменти і перев’язувальні матеріали, засоби індивідуального 

захисту  – 14,2 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ та надходжень від надання 

медичних та немедичних послуг – 65,7% ,  за рахунок інших джерел 

надходжень – 34,3%); 

- продукти харчування – 1,1 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ – 

100%);  
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- матеріали (бензин, господарські матеріали і т. д.) – 1,4 % (в тому 

числі: за кошти від НСЗУ та надходжень від надання медичних та немедичних 

послуг – 98 % та за рахунок інших джерел надходжень – 2.0%);  

- оплату послуг (крім комунальних) – 0,2 % (в тому числі: за кошти 

від НСЗУ – 100% );  

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 7,4 % (за рахунок 

інших джерел надходжень – 100,0%); 

- інші видатки – 6,5 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ та 

надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 46,7%,  за рахунок 

інших джерел надходжень – 53,3%); 

- амортизація – 4,8 % від загального обсягу видатків (в тому числі: за 

кошти від НСЗУ та надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 

45,7%,  за рахунок інших джерел надходжень – 54,3%). 

 

 

 

Аналогічно і в 2022 році, у структурі витрат,  найбільшу питому вагу 

складали витрати на оплату праці з нарахуваннями – 67,3 % від загального 

обсягу видатків (в тому числі: за кошти від НСЗУ – 91,3% та за рахунок інших 

джерел надходжень – 8,7%). Витрати на:  

- медикаменти і перев’язувальні матеріали – 8,9 % від загального 

обсягу видатків (в тому числі: за кошти від НСЗУ та надходжень від надання 

медичних та немедичних послуг – 63,6% ,  за рахунок інших джерел 

надходжень – 36,4%);  

- продукти харчування – 0,9 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ та 

надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 97,6%, за рахунок 

інших джерел надходжень – 2,4%);  

Оплата праці з 
нарахуваннями

61084535,23грн. (64,4%)

Медикаменти і 
перев'язувальні 

матеріали
13418908,62грн. 

(14,2%)
Продукти 
харчуванн

я
1012206,40

грн. …

Матеріали(господар
ські матеріали)
1367373,88грн.

(1,4%)

Послуги (крім 
комунальних)
206621,41грн.

(0,2%)

Оплата 
комунальних послуг 

та енергоносіїв
7025980,49грн.

(7,4%)

Інші видатки
6165423,77грн.

(6,5%)

Амортизація
4545823,54грн.

(4,8%)

ФАКТИЧНІ ВИДАТКИ ЗА 2021 РІК
Оплата праці з 
нарахуваннями
Медикаменти і 
перев'язувальні матеріали
Продукти харчування

Матеріали(господарські 
матеріали)
Послуги (крім комунальних)

Оплата комунальних послуг 
та енергоносіїв
Інші видатки
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- матеріали (бензин, господарські матеріали і т. д.) – 1,4 % (в тому 

числі: за кошти від НСЗУ та надходжень від надання медичних та немедичних 

послуг – 89,3% та за рахунок інших джерел надходжень – 10,7%); 

- оплату послуг (крім комунальних) – 0,2 % (за кошти від НСЗУ та 

надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 100,0%);  

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 8,7 % (за рахунок 

інших джерел надходжень – 100,0%);  

- інші видатки – 6,2 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ та 

надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 100%); 

- та амортизація – 6,4 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ та 

надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 47,9% та за рахунок 

інших джерел надходжень – 52,1%).  

 

 

У структурі витрат 2023 року, найбільшу питому вагу складали витрати 

на оплату праці з нарахуваннями – 59,3 % від загального обсягу видатків (в 

тому числі: за кошти від НСЗУ – 91,5% та за рахунок інших джерел надходжень 

– 8,5%). Витрати на:  

- медикаменти і перев’язувальні матеріали – 10,5 % від загального 

обсягу видатків (в тому числі: за кошти від НСЗУ та надходжень від надання 

медичних та немедичних послуг – 58,4% , за рахунок інших джерел надходжень 

– 41,6%); 

- продукти харчування та послуги х харчування  – 21,6 % (в тому 

числі: за кошти від НСЗУ – 95,3% та за рахунок інших джерел надходжень – 

4,7%);  

Оплата праці з 
нарахуваннями
80097795,73грн. 

(67,3%)

Медикаменти і 
перев'язувальні 

матеріали
10575644,78грн. 

(8,9%)

Продукти 
харчування

1101500,75грн. 
(0,9%)

Матеріали(господарс
ькі матеріали)
1702338,61грн.

(1.4%)
Послуги (крім 
комунальних)
163298,50грн.

(0.2%)

Оплата комунальних 
послуг та 

енергоносіїв
10357693,11грн.

(8,7%)

Інші видатки
7407019,93грн.

(6,2%)

Амортизація
7662237,20грн.

(6.4%)

ФАКТИЧНІ ВИДАТКИ ЗА 2022 РІК
Оплата праці з нарахуваннями

Медикаменти і перев'язувальні 
матеріали
Продукти харчування

Матеріали(господарські матеріали)

Послуги (крім комунальних)

Оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв
Інші видатки

Амортизація
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- матеріали (бензин, господарські матеріали і т. д.) – 2,9 % (в тому 

числі: за кошти від НСЗУ та надходжень від надання медичних та немедичних 

послуг – 89,2% ,  за рахунок інших джерел надходжень – 10,8%);  

- оплату послуг (крім комунальних) – 0,2 % (в тому числі: за кошти 

від НСЗУ – 100% ;  

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 5,6 % (за рахунок 

інших джерел надходжень – 100,0%);  

- інші видатки – 10,5 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ та 

надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 100,0% );  

- амортизація – 9,4 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ та 

надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 44,8% ,  за рахунок 

інших джерел надходжень – 55,2%).  

 

 

У структурі витрат за 9 місяців 2024 року, найбільшу питому вагу 

складали витрати на оплату праці з нарахуваннями – 53,6 % від загального 

обсягу видатків (в тому числі: за кошти від НСЗУ – 91,7% та за рахунок інших 

джерел надходжень – 8,3%). Витрати на:  

- медикаменти і перев’язувальні матеріали – 13,3 % від загального 

обсягу видатків (в тому числі: за кошти від НСЗУ та надходжень від надання 

медичних та немедичних послуг – 68,3% , за рахунок інших джерел надходжень 

– 31,7%); 

- продукти харчування та послуги х харчування  – 2,2 % (в тому 

числі: за кошти від НСЗУ – 100% );  

- матеріали (бензин, господарські матеріали і т. д.) – 2,5 % (в тому 

числі: за кошти від НСЗУ та надходжень від надання медичних та немедичних 

послуг – 70,7% ,  за рахунок інших джерел надходжень – 29,3%);  

Оплата праці з 
нарахуваннями
80501381,15грн. 

(59,3%)

Медикаменти і 
перев'язувальні 

матеріали
14300987,91грн. 

(10,5%)

Продукти 
харчування, послуги 

з харчування
2110543,38грн. 

(1,6%)
Матеріали(господа

рські матеріали)
3973204,74грн.

(2,9%)

Послуги (крім 
комунальних)
304188,70грн.

(0,2%)

Оплата 
комунальних послуг 

та енергоносіїв
7641223,68грн.

(5,6%)

Інші видатки
14186583,52грн.

(10,5%)

Амортизація
12692524,25грн.

(9,4%)

ФАКТИЧНІ ВИДАТКИ ЗА 2023 РІК
Оплата праці з нарахуваннями

Медикаменти і перев'язувальні 
матеріали
Продукти харчування, послуги з 
харчування
Матеріали(господарські матеріали)

Послуги (крім комунальних)

Оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв
Інші видатки

Амортизація
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- оплату послуг (крім комунальних) – 0,1 % (в тому числі: за кошти 

від НСЗУ – 100% ;  

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 3,0 % (за рахунок 

інших джерел надходжень – 100,0%);  

- інші видатки – 15,0 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ та 

надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 99,5% , за рахунок 

інших джерел надходжень – 0,5%);  

- амортизація – 10,3 % (в тому числі: за кошти від НСЗУ та 

надходжень від надання медичних та немедичних послуг – 39,0% ,  за рахунок 

інших джерел надходжень – 61,0%).  

 

 

 

 

Капітальні інвестиції Центру за 2021-2024 роки. 

Капітальні інвестиції Центру за 2021 рік 

1. За кошти, отримані як плата за послуги від НСЗУ: 

o Закуплено медичне обладнання, включаючи: 

електроенцефалографічний комплекс, систему терморегуляції, 

лапароскопічну систему, стерилізатори, монітори пацієнтів, 

апарати ШВЛ тощо. 

o Загальна сума: 9 340 294,69 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 1 583 304,23 грн. 

2. Благодійна допомога від фізичних та юридичних осіб: 

Оплата праці з 
нарахуваннями
63742467,41грн. 

(53,6%)

Медикаменти і 
перев'язувальні 

матеріали
15778837,77грн. 

(13,3%)

Продукти 
харчування, послуги 

з харчування
2603130,00грн. 

(2,2%)

Матеріали(господарс
ькі матеріали)
2996459,37грн.

(2,5%)

Послуги (крім 
комунальних)
199 374,54грн.

(0,1%)

Оплата комунальних 
послуг та 

енергоносіїв
3546173,42грн.

(3,0%)

Інші видатки
17803934,54грн.

(15,0%)

Амортизація
12239226,81грн.

(10,3%)

ФАКТИЧНІ ВИДАТКИ ЗА 9 МІСЯЦІВ 2024 РОКУ
Оплата праці з нарахуваннями

Медикаменти і перев'язувальні 
матеріали
Продукти харчування, послуги з 
харчування
Матеріали(господарські матеріали)

Послуги (крім комунальних)

Оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв
Інші видатки

Амортизація
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o Отримано: пульсоксиметри, кисневі концентратори, 

фототерапевтичну лампу. 

o Загальна сума: 555 392,99 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 262 944,06 грн. 

3. Централізоване постачання від ДОЗ ІФ ОДА: 

o Придбано апарат ШВЛ. 

o Загальна сума: 120 625,32 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 351804,86 грн. 

4. Кошти, отримані за медичні та немедичні послуги від юридичних та 

фізичних осіб: 

o Необоротні матеріальні активи: 534 667,09 грн. 

5. За рахунок коштів з обласного бюджету: 

o Закуплено: апарати ШВЛ, ультразвукова система, гематологічні та 

біохімічні аналізатори. 

o Загальна сума: 10 732 147,00 грн. 

У 2022 році капітальні інвестиції Центру становили: 

1. За кошти, отримані як плата за послуги від НСЗУ: 

o Закуплено медичне обладнання, включаючи: ліжка для прийому 

пологів, гінекологічні крісла, операційні столи, лампи, медичні 

функціональні ліжка, апарати ШВЛ, пульсоксиметри, аспіратори та 

інше. 

o Загальна сума: 15 686 861,85 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 2 926 993,88 грн. 

2. Благодійна допомога від фізичних та юридичних осіб: 

o Отримано: шприцеві насоси, коагулятори, монітори, крісла, 

пульсоксиметри, апарати для вимірювання слузу, інкубатори для 

новонароджених та інше. 

o Загальна сума: 5213815,95 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 1053147,65 грн. 

3. Централізоване постачання від ДОЗ ІФ ОДА: 

o Придбано: монітори пацієнта, капнографи, відсомктувачі 

хірургічні, отоскопи/офтальмоскопи. 

o Загальна сума: 422 158,31 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 93210,70 грн. 

4. Кошти, отримані за медичні та немедичні послуги від юридичних та 

фізичних осіб: 

o Разом: 389231,23 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 64230,33 грн. 

5. За рахунок коштів з обласного бюджету: 

o Закуплено: апарати штучної вентиляції, інфрачервоні обігрівачі для 

новонароджених, матковий маніпулятор, система ультразвуковою 

діагностики, медичні ліжка тощо. 

o Загальна сума: 20290500,00 грн. 
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6. Отримано від БФ «Інститут розвитку  сім'ї  та дитини»: 

відеокольпоскоп СЗА, електрокардіограф, ноутбук, фетальний монітор, 

автомобіль швидкої допомоги FORD Transit Ambulance 410L Model (Hight Roof) 

умплектований медичним обладнанням на загальну суму -  2833 645,41 грн. 

У 2023 році капітальні інвестиції Центру становили: 

1. За кошти, отримані як плата за послуги від НСЗУ: 

o Закуплено медичне обладнання, включаючи кондиціонери, 

рентгенівську систему, ендоскопічну камеру, обігрівач для 

новонароджених та інше. 

o Загальна сума: 3 397 973,65 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 2 261 253,62 грн. 

2. Благодійна допомога від фізичних та юридичних осіб: 

o Отримано важливе медичне обладнання, включаючи інкубатори, 

апарати ШВЛ, фетальні монітори, генератори та інше. 

o Загальна сума: 7 251 840,42 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 634 468,38 грн. 

3. Кошти, отримані за медичні та немедичні послуги від юридичних та 

фізичних осіб: 

o Разом: 120 643,02 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 120 643,02 грн. 

4. За рахунок коштів з обласного бюджету: 

o Закуплено рентгенівську систему, апарати електрохірургії, 

реабілітаційне обладнання, систему УЗД, операційні світильники та 

інше. 

o Загальна сума: 21 048 741,16 грн. 

5. Отримано від БФ «Інститут розвитку сім'ї та дитини»: 

o Ультразвукова діагностична система, портативний УЗД сканер, 

принтер, генератор. 

o Загальна сума: 946 069,00 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 17 130,40 грн. 

6. Придбано за кошти фізичних та юридичних осіб, отримані як 

благодійна допомога: 

o Кавомашина DELONGHI TECAM359.55.B. 

o Загальна сума: 22 999,00 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 66 287,00 грн. 

За 9 місяців 2024 року капітальні інвестиції Центру становили: 

1. За рахунок коштів, отриманих як плата за послуги від НСЗУ: 

o Закуплено ноутбуки, лабораторне обладнання, холодильники, 

молоковідсмоктувачі, візки, медичні ліжка, систему зворотного 

осмосу, автоклав, а також інше спеціалізоване обладнання. 

o Загальна сума: 3 326 503,16 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 2 917 731,84 грн. 

2. Благодійна допомога від фізичних та юридичних осіб: 
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o Отримано апарати штучної вентиляції легень, транспортний 

інкубатор, вертикалізатор, транспортний засіб Fiat Ducato з 

неонатальним обладнанням, кондиціонери, монітори пацієнта. 

o Загальна сума: 8 999 487,50 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 118 178,00 грн. 

3. В рамках централізованого постачання від ДОЗ ІФ ОДА: 

o Придбано апарати штучної вентиляції легень різних модифікацій з 

комплектуючими. 

o Загальна сума: 7 144 015,01 грн. 

4. За кошти, отримані як плата за медичні та немедичні послуги від 

юридичних та фізичних осіб: 

o Придбано бігову доріжку для катамнестичного відділення, 

ноутбуки, системний блок для лабораторії. 

o Загальна сума: 146 985,00 грн. 

o Необоротні матеріальні активи: 360 682,49 грн. 

Разом за 2021-2024  роки було придбано й безкоштовно отримано 

медичного обладнання на суму 102875420,32  гривень. 

У жовтні 2020 року в КНП «ІФ ОПЦ ОР» було створено відділення 

неонатального та постінтенсивного виходжування новонароджених, що 

забезпечило замкнутий цикл лікування новонароджених дітей. 

Також протягом 2020-2024 років проведено ремонтні роботи та оновлено 

відділення акушерської та неонатальної допомоги, зокрема: 

1) проведено ремонт у відділенні інтенсивної терапії новонароджеих , 

який знаходиться на 2 поверсі закладу на суму 327 914,39 грн; 

2)проведено ремонт у акушерсько-фізіологічному відділенні, який 

знаходиться на 4 поверсі закладу й спеціалізується щодо надання медичних 

послуг під час сумісного перебування матері та дитини у післяпологовому 

періоді на суму 5 001 262,16 грн.; 

2)проведено ремонт на 1 поверсі КНП «ІФ ОПЦ ОР», на суму 13 731 

571,72 грн.де створено:  

-консультативно-діагностичне відділення з ліжками для денного 

стаціонару щодо забезпечення надання амбулаторної допомоги пацієнтам, а 

саме: ультразвукова діагностика, рентгенологічне та мамографічне обстеження 

та лабораторна діагностика; 

-відділення відновно-реабілітаційного лікування та катамнестичного 

спостереження новонароджених, що спеціалізується на педіатрично-

амбулаторній допомозі; 

-здійснено оновлення приймального-кабінету пологового відділення з 

дотриманням сучасних медичних технологій щодо надання акушерської 

допомоги; 

-палати для вагітних з інфекційними захворюваннями; 
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-покращено сервісні умови перебування  пацієнтів перед госпіталізацією 

у стаціонар. 

3)проводяться ремонтні роботи на 3 поверсі закладу, де функціонуватиме 

відділення патології вагітних з ліжками екстрагенітальної патології 

 

Власні надходження Центру сформовано за рахунок послуг, що 

надаються державними і комунальними закладами охорони здоров’я, згідно з їх 

основною діяльністю, а саме:  

плати за проходження інтернатури лікарями-інтернами, які навчаються на 

платній основі – 965 539,50 грн. (в т.ч.: 2021 рік – 150 824,00 грн., 2022 рік – 

219 226,00 грн., 2023 рік – 316 487,50 грн., 9 місяців 2024 року – 279 002,00 

грн.);  

плати за клінічні дослідження – 263 824,46 грн. (в т.ч.: 2021 рік – 119 

943,34 грн., 2022 рік – 47 826,48 грн., 2023 рік – 81 120,27 грн.,  9 місяців 2024 

року – 14 934,37 грн.);  

вибір лікаря пацієнтом– 818 414,00 грн. (в т.ч.: 2022 рік – 82 960,00 грн., 

2023 рік – 297 320,00 грн., .,  9 місяців 2024 року – 438 134,00 грн.); 

надані медичні послуги (лабораторні, діагностичні та консультативні 

послуги) за зверненням громадян, що надаються без направлення лікаря –                        

887 906,06 грн. (в т.ч.: 2021 рік – 425 293,00 грн., 2022 рік – 174 172,06 грн., 

2023 рік – 133 499,00 грн, .,  9 місяців 2024 року – 154 972,00 грн..); 

перебування у палатах з покращеним сервісом – 2 827 712,70 грн. (в т.ч.: 

2021 рік – 934 575,00 грн., 2022 рік – 689 760,20 грн., 2023 рік –669 790,00 грн.,  

9 місяців 2024 року – 533 587,50 грн.) 

надані медичні послуги (лабораторні послуги) згідно укладених договорів 

з юридичними особами – 4 969 689,71 грн. (в т.ч.: 2021 рік – 1 760 178,21 грн., 

2022 рік – 1 821 924,76 грн., 2023 рік –861 346,21 грн., .,  9 місяців 2024 року – 

519 240,53грн.); 

відшкодування комунальних послуг – 235 485,06грн. (в т.ч.: 2021 рік – 41 

348,48 грн., 2022 рік – 31 749,31 грн., 2023 рік – 126 053,75 грн., .,  9 місяців 

2024 року – 36333,52 грн.). 

 

 

Генеральний директор                        Юрій ПАВЛУШИНСЬКИЙ  

 

 

 

 


